
 

Registrování vedoucích týmů  
na závodech 1. ligy ČHS 
 

V letošním roce bude na závodech 1. ligy ČHS zahájena i registrace vedoucích 
týmů. Vedoucí týmu je pravidly definovaná pozice, která popisuje osobu, která 
jedná jménem závodníka pokud si závodník takovou osobu určí. S ohledem na 
dlouhodobý příklon ČHS k organizaci přes oddíly by bylo ideální, aby byl vedoucím 
týmu zástupce oddílu pod kterým závodník závodí. Je pravděpodobné, že ne 
všichni závodníci budou mít vedoucího týmu ze stejného oddílu a proto je pro rok 
2025 možné, aby si závodník zvolil svého vedoucího týmu bez vazby na oddíl. 
Naopak oddíly, které vysílají na závody jednoho či více zástupců svých svěřenců 
mohou tento status využít k zastupování všech svých závodníků. Vždy ale platí, že 
jednoho závodníka zastupuje pouze jeden vedoucí týmu. Vedoucí týmu ale může 
zastupovat více závodníků najednou. Vedoucí týmu (i jednočlenného)  bude 
odpovědný za komunikaci s  činovníky ČHS během závodu a to zejména s hlavním 
rozhodčím, hlavním stavěčem a delegátem ČHS. I nadále platí, že sám závodník, 
pokud je zletilý, může s vedením závodu komunikovat ve smyslu zastupování 
sama sebe. Vedoucí týmu není povinná pozice. 

Jedním z dalších cílů na kterých průběžně pracujeme je zkvalitnění komunikace 
mezi trenéry zastupující závodníky tj. vedoucími týmů, oddíly a zástupci ČHS. 
Protože je častokrát situace na závodě napjatá dohodli jsme na podzim roku 2024 
spolu se zástupci Poradní skupiny sekce domácích soutěží, že budeme v roce 2025 
podporovat myšlenku vedoucího týmu. Do budoucna bychom byli rádi, aby se jako 
vedoucí týmů mohli prezentovat pouze licencovaní trenéři, ale pro rok 2025 bude 
jako vedoucí týmu akceptován jakýkoliv registrovaný člen ČHS.  
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Již na prvním závodě Českého poháru 15.2.2025 budou závodníci během registrace 
dotázáni, kdo je jejich vedoucí týmu. Vedoucího týmu si určí sám závodník nebo 
jeho zákonný zástupce. 

Jedna ze tří předpokládaných variant je: 

 Zletilý závodník Nezletilý závodník 

1 Nemá vedoucího týmu - zastupuje 
sám sebe -> nahlásí svůj email. 

Nemá vedoucího týmu - zastupuje 
ho zákonný zástupce. Pokud je 
zákonný zástupce členem ČHS stává 
se vedoucím týmu -> zákonný 
zástupce nahlásí svůj email.  

2 Nahlásí jméno a email svého 
skutečného trenéra 
(registrovaného u ČHS), který s ním 
bude přítomen na závodě. 

Zákonný zástupce (pokud je 
přítomen) nahlásí jméno a email 
osobního trenéra (registrovaného v 
ČHS), který bude přítomen na 
závodě. 

3 Nahlásí jméno a email svého 
oddílového trenéra, který s ním 
bude přítomen na závodě 

Zákonný zástupce (pokud je 
přítomen) nahlásí jméno a email 
oddílového trenéra, který bude 
přítomen na závodě. 

 

U vedoucího týmu budeme vybírat údaje: příjmení, jméno, email. Důvodem je 
jejich zařazení do interního režimu aplikace Sportity, kam budou importováni 
pomocí emailové adresy. 

Nahlášení vedoucí týmů se musí ve vlastním zájmu dostavit na registraci na 
závodě. Pracovníci kteří budou zodpovídat za registraci závodníků budou 
vedoucím týmů vydávat pásku na ruku, která bude indikovat jejich pravomoce k 
jednání s vedením závodu. ČHS doporučuje, aby byl do pozice vedoucího týmu 
obsazován licencovaný trenér ČHS. 

Předem děkujeme všem účastníkům závodu za spolupráci. Věříme, že i tento 
koncept povede ke zlepšení kultury lezeckých závodů v ČHS. 

V Praze dne 13.2.2025 

 

 Vojtěch Albrecht

Manažer sekce domácích soutěží ČHS 
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